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股票横盘出现孕线怎么回事，请问：个股底部启动之时有
无征兆或发出强烈的信号-股识吧

一、请问：个股底部启动之时有无征兆或发出强烈的信号

分什么的票，消息票是没有征兆和信号的，趋势票是有量价趋势配合的征兆和信号
的

二、股票横盘半年，微升向上怎么办

目前还不是入场时机等它再微降后可入场

三、一只股票一天都在横盘意味着什么？

你好，股票横盘代表什么? 一、宁可不操作也不追涨
当市场横盘时，一般会在一定区域内震荡运行。
因为横盘行情中，市场的波动范围较小，投资者在这种行情操作时，只可采取高抛
低吸的方式进行操作，万不可追涨杀跌。
如果市场连续两三天拉升，投资者就认为趋势已经反转而贸然追高买进，往往就会
在波段高点被套。
同理，在市场下跌是，投资者也不应该过度看空，可以适量逢低介入。
二、宁可错过绝不做错
在市场横盘行情中，出来极少数强势股外，绝大多数个股的拉升空间有限。
如果投资者发行个股拉升行情已经启动且已经错失最佳买进时机，就不能急于介入
这轮波段行情。
在横盘行情中，适当的放弃一些不适合操作的炒作机会，反而能更好的把握市场行
情。
三、宁可少赚绝不贪心 贪是股市的第一大忌，尤其是在横盘行情中。
在横盘行情中，每一轮的波段行情持续的时间往往较短，获利空间也相对较小。
如果投资者因为贪心而犹豫的话，就会错失卖出时机，是已有的获利化为乌有甚至
被套。
四、宁可少亏绝不大亏 在横盘行情中，如果投资者操作失误，或市场趋势发生根
本性变化，进入下跌趋势时，投资者就应该选择及时止损出局，以防止亏损更多。
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五、宁可休息绝不追逐微利
横盘行情中，根据市场波动幅度的不同，可以分为宽幅震荡和窄幅震荡两种；
根据热点情况可以分为热点明确突出的横盘行情和热点不明确的横盘。
投资者在参与横盘行情时，应该选择宽幅震荡行情及其中的热点板块。
而对于窄幅震荡或大多数热点不活跃的板块而言，往往获波动空间很小。
不但降低了投资者的获利空间，还增加了操作难度，因此投资者切不可轻易参与。
风险揭示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或
仅根据该等信息作出决策，不构成任何买卖操作，不保证任何收益。
如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

四、股票中主力横盘什么意思

主力要炒一个股票，要有三个过程，潜收集、强收集、拉高出货。
该股还没有到拉高出货的阶段，主力只有拉高股价才能使他的筹码增值，只有在拉
高的过程中才能吸引人气，从而派发筹码实现盈利，但什么时候拉升呢？只有主力
知道，你只能耐心等待了。

五、对于横盘两周的股票是买还是卖

六、股票为什么横盘

可能原因：1、庄家维持股价出货，不想低卖，每当股价跌到箱体底部时就快速用
大单拉起，盘中用小单慢慢出；
2、强势整理，清洗掉不坚定的浮筹，减少将来拉升过程中的抛压；
3、业绩较差股票，散户数量太多，没有明显的主力，箱体高低点成为心理上的重
要压力位，加上散户的羊群效应，股票可以长时间横盘直到有重要消息面或业绩出
来；
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七、股票当前成本为负数是怎么回事？

一、原因是某股票部分卖出已经把所有成本都收回了并且赚了，以至于该股票剩下
部分的成本是负数，这样就会产生：
股票卖出后浮动盈亏是正的，而盈亏比例是负的情况。
二、计算方法：（1）计算浮动盈亏。
就是结算机构根据当日交易的结算价，计算出会员未平仓合约的浮动盈亏，确定未
平仓合约应付保证金数额。
浮动盈亏的计算方法是：浮动盈亏＝（当天结算价－开仓价格）×持仓量×合约单
位－手续费。
（2）计算实际盈亏。
平仓实现的盈亏称为实际盈亏。
期货交易中绝大部分的合约是通过平仓方式了结的。
多头实际盈亏的计算方法是：盈/亏＝（平仓价－买入价）×持仓量×合约单位－
手续费空头盈亏的计算方法是：盈/亏＝（卖出价－平仓价）×持仓量×合约单位
－手续费当投资者股票获利后进行减仓，会导致投资者的股票成本价格下降。
如果买卖差价较大或者减仓幅度较大，那么有可能使投资者的股票成本价格下降到
负数。
股票成本为负数就表示股票处于零风险，大大的降低投资者的投资风险。
但是，由于投资者降低仓位，后续股票上涨的利润就会减少。
减仓剩余股票的成本价=（所有买入股票的成交金额+所有买卖交易手续费-
减仓卖出股票的成交金额）÷剩余的股票数量。
因此，如果投资者买入股票的金额为10000元，买卖手续费是2元，减持卖出股票的
金额为12000元，股票剩余的数量1000股。
那么，股票的剩余成本价=（10000+2-12000）÷1000=-2左右，股票的每股成本就下
降到负2左右。
通常情况下，投资者获利后股票减仓数额较大、股票盈利幅度较大，使股票的每股
成本下降到负数的概率越高。
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